

Olsztyn, dnia 19.11. 2010 r.

Ldz. 90 – 2302/3408./HS/2010

Nr postępowania: 6/PN/POPW.01.03.00-28-021/09/2010

Uniwersytet Warmiński – Mazurski w Olsztynie

ul. Oczapowskiego 2

10 – 957 Olsztyn

Do wiadomości
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa systemu obciążeniowego, wolnostojącego kanału wodnego z wyposażeniem oraz wyposażenia do Pracowni Wytrzymałości materiałów, w ramach realizacji projektu pt. „Wyposażenie w sprzęt aparaturowy laboratoriów nauk technicznych na rzecz zwiększenia ogólnodostępnej oferty badawczej UWM w Olsztynie” finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013 (Etap 2, Zadanie 1, Kontrakt 12, 13, 14).”

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający Uniwersytet Warmiński – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych uprzejmie przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. II 3) o brzmieniu: Czas trwania zamówienia lub termin realizacji umowy – rozpoczęcie 1.04.2011 r. zakończenie 31.05.2011 r., na: Czas trwania zamówienia lub termin realizacji umowy – rozpoczęcie 1.04.2011 r. zakończenie 31.07.2011 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu zakończenia realizacji umowy na dzień 10.07.2010 r.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę załącznika nr 8 (wzór umowy) par. 6 pkt. 1 c) o brzmieniu: za nie dotrzymanie przez Sprzedawcę terminu dostawy przedmiotu umowy określonego w § 2 ust 1 w wysokości 0,5% ceny określonej w § 3 ust 1 za każdy dzień opóźnienia liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na dostarczenie przedmiotu umowy, na: za nie dotrzymanie przez Sprzedawcę terminu dostawy przedmiotu umowy określonego w § 2 ust 1 w wysokości 0,02% ceny określanej w § 3 ust 1 za każdy dzień opóźnienia liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na dostarczenie przedmiotu umowy.



Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych określonych w par. 6 pkt. 1 c) na 0,3 %.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. 8 pkt. 2 d) o brzmieniu: wydłużenie terminu realizacji umowy, ze względu na trwające prace budowlane w budynku będącym miejscem zainstalowania oraz stałego użytkowania przedmiotu zamówienia, na wydłużenie terminu realizacji umowy, ze względu na trwające prace budowlane w budynku będącym miejscem zainstalowania oraz stałego użytkowania przedmiotu zamówienia i procedury związanej z uzgodnieniami dot. szczegółów projektu, zatwierdzeniem rysunków przez Zamawiającego itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie w/w zapisów do par. 8 pkt. 2 d).

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. 8 pkt 3 o brzmieniu: W przypadku zaistnienia okoliczności wymienionych w pkt a) i b), strony ustalają nowy termin realizacji przedmiotu umowy, na w przypadku zaistnienia okoliczności wymienionych w pkt a), b) i d), strony ustalają nowy termin realizacji przedmiotu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie w/w zapisów do par. 8 pkt 3.

ZASTĘPCA KANCELERZA

.....
Wojciech Samulowski

Podpis osoby uprawnionej